
Οι πονηριές του ΡΙΚ 

Μα είναι δυνατόν να ευρίσκεται τόσο μίσος και τόση εμπάθεια μαζεμένη σε ένα 

ημικρατικό ίδρυμα; Ειλικρινά όσες φορές προσπάθησα να τους δικαιολογήσω 

μπαίνοντας στη θέση τους δεν τα κατάφερα.  Λέω οι άνθρωποι κάνουν τη δουλειά 

τους αντικειμενικά ,δεν είναι δυνατόν να θέλουν με τόσο πάθος να παραιτηθεί ο 

Πρόεδρος ή να θέλουν με τόσο πάθος να φύγει τούτη κυβέρνηση.  Στο κάτω - κάτω 

δεν είναι τούτη η Κυβέρνηση που τους έκοψε κονδύλια, δεν είναι αυτή η Κυβέρνηση 

που καταστρατηγώντας την πρακτική για κοινωνικό διάλογο έκοβε και έραβε για 

μέρες μέχρι να καταλήξει σε μέτρα που σε τελική ανάλυση αφορούν και τους 

εργαζόμενους του ΡΙΚ. 

Μα ότι και να τους κάνει η αντιπολίτευση η αντιπάθεια τους για αυτή την Κυβέρνηση 

δεν κρύβεται με τίποτα.  Σε άλλες χώρες τα κρατικά κανάλια εκφράζουν την πολιτική 

των εκάστοτε κυβερνήσεων τους όπως εξάλλου συνέβαινε και στη χώρα μας μέχρι 

που στη εξουσία ανήλθε η κυβέρνηση Χριστόφια.  Εδώ η πρακτική αυτή χάλασε και 

ότι και να τους πεις ή γράψει σε αποπέμπουν ή αδιαφορούν επανερχόμενοι 

δριμύτεροι.  Παρακολουθείστε να δείτε ότι κάθε νύκτα στα δελτία μεταδίδουν 

μονόπλευρα ρεπορτάζ για τα γεγονότα στο Μαρί και για τις «ευθύνες» του 

Προέδρου. προσπαθώντας με κάθε μέσον να διατηρήσουν το θέμα στην 

επικαιρότητα. 

Το πνεύμα της συναίνεσης της Παρασκευής 26 Αυγούστου θέλησαν να το 

δηλητηριάσουν με τις δύο πιο κάτω «ειδήσεις», μέσα στα πλαίσια της διατεταγμένης 

υπηρεσίας που λες και ευρίσκονται ορισμένοι εκεί στο ΡΙΚ. 

Πρώτη «σημαντική» είδηση: Επίσκεψη των λεγόμενων «αγανακτισμένων» στο 

Γενικό Εισαγγελέα.  Για το κρατικό ΡΙΚ αυτή επαναλαμβανόμενη κίνηση των 3-4 

υποτιθέμενων ηγετών των «αγανακτισμένων» να κρατούν υπό μάλης υπογραφές για 

παραίτηση του Προέδρου ή για να δείξουν τάχα τη έννοια τους για τη πορεία των 

ανακρίσεων να περιφέρονται από κόμμα σε κόμμα ή από Υπηρεσία σε Υπηρεσία, είναι 

κύρια είδηση, θέλοντας και το ΡΙΚ να συμβάλει στο παιχνίδι των λεγόμενων 

«αγανακτισμένων» να κρατήσουν την υπόθεση ανοικτή όπως το δήλωσαν εξάλλου 

και οι ίδιοι, μέχρι να ανοίξουν τα σχολεία.  Λογαριάζουν να δηλητηριάσουν και τα 

παιδιά μας, μετά που δηλητηριάζουν καθημερινά όλους εμάς με τα καμώματα τους.  

Μετά δε την επίσκεψη στο Γ. Εισαγγελέα το ρεπορτάζ του ΡΙΚ κάλυψε με πλήρεις 

λεπτομέρειες τα διαμειφθέντα. Το μικρόφωνο δόθηκε στους 3 από τους 4 

«αγανακτισμένους» για να μας πουν τα τετριμμένα πλέον μπας και δεν τα 

αποστηθίσαμε όλοι.  Φταίει ο Πρόεδρος, πρόκειται να συγκαλυφθεί η υπόθεση και 

ακόμα ότι μίλησε ο Άντρος Κυπριανού που έπρεπε ….να μην μιλά. Σκεφτείτε για μια 

στιγμή αντιπαραβάλλοντας όλα αυτά με την Ελλάδα των τόσων προβλημάτων, να 

κάλυπτε η ΕΡΤ κάθε κίνηση των αγανακτισμένων στο Σύνταγμα  και να τους 

παραχωρεί κάθε μέρα το μικρόφωνο να βρίζουν και να χλευάζουν τον Πρωθυπουργό. 



Δεύτερη «σημαντική» είδηση : ξαφνικά το ΡΙΚ ενδιαφέρθηκε για την παραίτηση του 

πρωθυπουργού της Ιαπωνίας και το έκανε κύρια είδηση.  Μια είδηση που ακόμη και 

στη ίδια την Ιαπωνία δεν θα αναλύθηκε με τόσο πάθος διότι στη χώρα του 

ανατέλλοντος ηλίου με την πειθαρχεία που επικρατεί οι παραιτήσεις των διοικούντων 

είναι συνηθισμένο φαινόμενο.  Όμως οι πονηριές του ΡΙΚ δεν έχουν έλεος, διότι στο 

ρεπορτάζ  αν στη θέση του «πρωθυπουργού της Ιαπωνίας» τοποθετούσες 

«προέδρου Χριστόφια» τότε θα ταίριαζε γάντι με την έμμονη ιδέα που έχουν στο 

μυαλό ορισμένοι για την ανάληψη τάχα μου πολιτικών ευθυνών από τον Πρόεδρο και 

φυσικά την παραίτηση του.  Όμως φίλοι μου του ΡΙΚ ήλθατε δεύτεροι διότι πριν 

μέρες όταν ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος θέλησε να το φέρει σαν παράδειγμα, την 

τραγωδία στην Ιαπωνία με χιλιάδες νεκρούς και καταστροφές και για την μη 

ανάληψης πολιτικής ευθύνης από μια χώρα που παραδοσιακά το έπραττε  και τι δεν 

άκουσε, με τι επίθετα δεν τον στόλισαν χλευάζοντας τον, ιδίως από δημοσιογράφους 

του γραπτού λόγου (βλ. «Φιλελεύθερου» και «Πολίτη»)  διότι. έλεγαν,  η μαλ…… 

δεν μετράται σε ρίχτερ και ότι αυτό ήταν ένα φυσικό φαινόμενο (ο σεισμός) και κατ 

επέκταση το τσουνάμι που κατάστρεψε τον πυρηνικό σταθμό της Φουκοσίμα.   

Γι αυτό και μόνο το λόγο,  ότι δεν μπορείτε κάποιοι δημοσιογράφοι να 

ξεχωρίσετε, πού και πότε υπάρχουν πολιτικές ευθύνες, δεν νομιμοποιείστε 

να κατηγορείτε τον Πρόεδρο. 

Η έννοια σας φίλοι μου στο ΡΙΚ έμεινε πλέον για το πότε θα παραιτηθεί ο Πρόεδρος 

και αυτό το διαπιστώσαμε και την επομένη μέρα, το Σάββατο 27 του μήνα όταν για 

να κρατήσετε όπως είπαμε το θέμα ανοικτό, καλέσατε τον Γενικό Εισαγγελέα να σας 

πει αν θα αρθεί η ασυλία του Προέδρου;  Κόψατε, ράψατε και καταδικάσατε τον 

Πρόεδρο, ελεεινοί, όμως πολύ σύντομα θα απογοητευτείτε. 
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